

To: [5.1.2e] [5.1.2e] @minvws.nl
From: [5.1.2e]
Sent: Tue 9/15/2020 6:54:56 AM
Subject: FW: Svp voor 10 uur reactie: Passage stand van zakenbrief mensen meteen beperking
Received: Tue 9/15/2020 6:55:04 AM

Hi [5.1.2e]

[5.1.2e] is bezig met afstemming van de passage voor in de brief over groepen met een verhoogd risico o.a. over traject Vilans en Q&A's. Deze tekst zie jij denk ik later vandaag langskomen.

Wil jij in de komende brief ook de motie over onderscheid vitaal kwetsbaar afdoen? Hieronder suggestie. Er moet in de context van de gehele brief dan even worden gekeken waar dit het best zou passen.

5.1.2i

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 15 september 2020 07:37

Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e]
 <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@gmail.com>; [5.1.2e]
 <[5.1.2e]@rijksoverheid.nl>; [5.1.5] [5.1.2e] @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Svp voor 10 uur reactie: Passage stand van zakenbrief mensen met een beperking

Beste [5.1.2e] en anderen,

Prima tekst. Ik heb in bijgaande versie nog 2 kleine tekstuele suggesties gedaan, kijk maar wat je er mee wilt. Het is een kwestie van smaak.

Het lijkt me inderdaad goed om aan [5.1.2e] en [5.1.2e] mee te geven dat ze erop letten dat de verschillende passages goed op elkaar aansluiten.

Met vriendelijke groet,

[5.1.2e]

[5.1.2e]

Ministerie van VWS

Telefoonnummer: [5.1.2e]

Email: [5.1.2e] @minvws.nl

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>

Verzonden: maandag 14 september 2020 23:01

Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e]
 <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@gmail.com>; [5.1.2e]
 <[5.1.2e]@rijksoverheid.nl>; [5.1.5] [5.1.2e] @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Svp voor 10 uur reactie: Passage stand van zakenbrief mensen met een beperking

Hi [5.1.2e],

Dank, op het deel "op de doelgroep toegespitste informatie" heb ik geen aanvullingen. Ik wil nog wel even met [5.1.2e] afstemmen of hij de motie Laan-Geselschap Bergkamp i.z. vitale en kwetsbare ouderen in deze brief af wil doen of nog niet.

Zal ik dit even los met [5.1.2e] afstemmen?

Groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>

Verzonden: maandag 14 september 2020 22:22

Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e]

< 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e)
< 5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @gmail.com>; 5.1.2e
< 5.1.2e @rijksoverheid.nl>; 5.1.5 5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: Svp voor 10 uur reactie: Passage stand van zakenbrief mensen met een beperking

Ha allemaal,

Ik heb de bijgaande passage gemaakt voor de stand van zakenbrief. Willen jullie even meelezen of het klopt en of jullie opmerkingen of aanvullingen hebben.

@ 5.1.2e specifiek een vraag aan jou; 5.1.2e vroeg om ook monitoring op te nemen. In de lessons learned brief hebben we het onderstaande opgeschreven. We hebben daar voor nu niets nieuws over te melden toch? Dan zou ik het eigenlijk niet willen opnemen.

5.1.2i

@ 5.1.2e en 5.1.2e volgens mij moeten we aan 5.1.2e en 5.1.2e meegeven dat we in het geheel maar even goed moeten bekijken hoe we de passages over ouderen thuis en dit tekstueel op elkaar laten aansluiten.

@Kunnen jullie voor 10 uur reageren? Dan kan ik het nog tijdig bij 5.1.2e aanleveren.

Groet,

5.1.2e